
 

令和４年度の実態調査は、全学部学生を対象とし、令和４年 12 月１日に在籍する学生に対

して実施した。 

 

表１ 回収率 

学 部 等 対象者数 回答者数 回答率 

医療保健学部 

看護学科 442 257 58.1％ 

医療栄養学科 320 185 57.8％ 

医療情報学科 262 125 47.7％ 

計 1,024 567 55.4％ 

東が丘看護学部(含む：臨床看護コース) 454 198 43.6％ 

立川看護学部(含む：災害看護コース） 466 448 96.1％ 

千葉看護学部 436 230 52.8％ 

和歌山看護学部 407 208 51.1％ 

全学計 2,787 1,651 59.2％ 
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令和４年度 学生の学修に関する実態調査 
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レポートや課題で、調べものをする時の情報源で優先する順位の回答 
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Ⅰ．過去調査との比較 
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図Ⅰ-16 大学生活の満足度


